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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DE REAVALIAÇÃO DE INFORMAÇÕES 

CONSTITUÍDA SOB A VIGÊNCIA DO DECRETO N° 10.285/2014 

 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às  quatorze horas e trinta minutos, 

na sede da Controladoria Geral do Estado do Paraná, na cidade de Curitiba,  comunicados e 

convocados todos membros titulares e suplentes da Comissão, Roberval Angelo Rizzo Castilho e 

Luci Machado de Andrade Netska, da Controladoria Geral do Estado; Camila Nunes Esperidião e 

Dayana de Carvalho Uhdre, da Procuradoria Geral do Estado; Eliana Aparecida Lopes Garbo de 

Oliveira e Rita Mara Rodrigues Peixoto, da Secretaria de Estado da Administração e Previdência; 

José Roberto Pedro Bom e Maria Cristina Magalhães, da Casa Civil; Laura Maria Santos Nascimento 

e Luiz Renato Marques Nogueira, da Secretaria de Estado da Fazenda, compareceram; José 

Roberto Pedro Bom; Maria Cristina Magalhães;  Camila Nunes Esperidião; Dayana de Carvalho 

Uhdre; Luiz Renato Marques Nogueira; Laura Maria Santos Nascimento; Rita Mara Rodrigues 

Peixoto e Luci Machado de Andrade Netska. Presente ainda, o servidor Matheus Klaus Portes 

Gruber, da Controladoria Geral do Estado. ASSUNTOS GERAIS: Foi feita a leitura da ata da décima 

oitava reunião, realizada em 30/03/2017, cujo teor foi aprovado, sendo, logo após, assinada pelos 

membros da comissão que dela participaram. ORDEM DO DIA: Foi constatada a apresentação de 

recurso no atendimento de número 21.121/2017 registrado junto ao Sistema SIGO. Em suma, o 

atendimento solicitava cópia de todos os pedidos de acesso à informação, inclusive com seus 

anexos, apresentados no âmbito do Poder Executivo do Estado do Paraná. O recurso foi relatado 

pelo Dr. Luiz Renato Marques Nogueira, que proferiu voto mantendo a negativa de acesso à 

informação pleiteada pelo cidadão, sendo acompanhado pelos demais membros desta Comissão 

que estavam presentes no julgamento, sem acrescentar informações ao voto.  Cópia do inteiro 

teor do pedido e do julgamento encontram-se em anexo à esta ata. Sem mais a tratar, foram 

encerrados os trabalhos da Comissão Mista de Reavaliação de Informação sendo lavrada a 

presente Ata, que será assinada pelo Presidente e pelos demais membros participantes. A próxima 

reunião da CMRI ficou agendada para o dia 03/10/2017, às 14:30h.   
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    RITA MARA RODRIGUES PEIXOTO                                       LUCI MACHADO DE ANDRADE NETSKA 
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